

Izgradnja podvoza na Tacenski cesti je bila v zamudi zaradi slabih vremenskih razmer v zimski sezoni 1978/79.

Odgovor pripravil:
PRESEDNIK IO
KOMUNALNE SKUPNOSTI
Franc FLORJANČIČ I. r.

SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA ŠIŠKA

DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠTEVILKA 132

Krajevna skupnost Šentvid:

Zaradi zmrzali so bile tudi nekatere asfaltirane ulice in pločniki posipani s peskom in še do danes na nekaterih mestih celo tako močno, da ne veš ali je spodaj asfalt ali makadam. Zanima nas, kdaj se bo pesek odstranil in kdo je kriv, da to še ni urejeno.

ODGOVOR:

Čiščenje cest na poti, kakor tudi pločnikov opravlja Komunalno podjetje Ljubljana TOZD Javna higijena na osnovi potrjenega programa za leto 1979.

Program za krajevno skupnost Šentvid ne predvideva ročnega čiščenja cest in ulic, pač pa je predvideno spomladansko spiranje Celovške ceste, ki se opravlja enkrat mesečno.

Glede na situacijo v zimskem obdobju 1978/79 bo potrebno dodatno naročiti čiščenje tistih ulic, ki jih redni program ne zajema.

Odgovor pripravil:
PRESEDNIK IO
komunalne skupnosti
Franc FLORJANČIČ I. r.

SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA ŠIŠKA

DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠTEVILKA 136

Krajevna skupnost Koseze:

Predstavniki KS želijo točne podatke o poteku del na ureditvi križišča Podutiška-Šišenska. Vsled nočnega prometa po prednostni cesti Večna pot-Šišenska je trenutno otežen avtobusni promet Podutik Ljubljana. Prosimo za izčrpno obvestilo o poteku del in možnostih semaforizacije tega križišča.

DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠTEVILKA 147

Krajevna skupnost Zgornja Šiška:

Delegacija postavlja vprašanje, kaj je s pričetkom III. faze rekonstrukcije Večne poti (ureditev Šišenske ceste od križišča Pod hribom - križišča za Drago od Podutiške ceste) omenjeno vprašanje je že bilo postavljeno na seji skupščine Komunalne SIS, vendar odgovora še ni.

ODGOVOR:

Na delgatsko vprašanje št. 147 in 136, ki sta ga posredovali delegaciji krajevne skupnosti Zgornja Šiška in Koseze, vam posredujemo naslednji odgovor:

Rekonstrukcija III. faze Večne poti, t. j. od Šišenske ceste do križišča Pod hribom s križiščem Drago, vključno z rekonstrukcijo križišča Šišenska-Podutiška, se bo izvršila takoj po izgradnji nove Celovške ceste. Večna pot sedaj služi kot obvoznica in križišče Šišenska-Podutiška bo semaforizirano. Dela na omenjeni rekonstrukciji bodo predvidoma trajala 60 delovnih dni.

Odgovor pripravil:
PRESEDNIK IO
KOMUNALNE SKUPNOSTI,
Franc FLORJANČIČ I. r.

SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA ŠIŠKA

DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠTEVILKA 137

Krajevna skupnost Koseze:

Glede na problematiko ogrevanja v Ljubljani delegacija postavlja vprašanje v kakšni fazi so dogovori o enotnosti cene ogrevanja za celotno mestno področje, računane na porabljeno kcal na površino - ogrevalno brez razlike na energetski vir ogrevanja. Delegacija smatra, da je s temi odgovori pohiteti in jih razrešiti do nove sezone ogrevanja.

ODGOVOR:

TOZD Komunalna energetika Ljubljana in TOZD Plinarna sta v letu 1978 pripravili predlog izenačevanja cen toplote za ogrevanje v Ljubljani. Ta predlog bazira na realnih stroških ogrevanja iz enega ali drugega sistema, izenačevalni element cene pa je prispevek za razširjeno reprodukcijo ob ceni. V predlogu je predviden tudi način sprotne korekcije, tako cen kot prispevka ob ceni. Postopke za usklajevanje je potrebno prilagoditi spremembam realnih stroškov, ki so v energetiki na dnevnem redu, sicer noben sistem usklajevanja ne bo zadovoljivo funkcioniral. Predlog za izenačevanje cen ogrevanja smo posredovali skupno s TOZD Plinarno 25. 8. 1978 Zvezi komunalnih skupnosti ljubljanskih občin.

Pripominjamo še, da obračun toplote za ogrevanje po m² stanovanjske površine, enotno za vse potrošnike, ne stimulira varčevanja z energijo.

Po našem mnenju je potrebno obračunavati toplotno energijo na osnovi (dejansko) dobavljanje in porabljene energije (Gcal iz daljinskega ogrevanja oz. N m³ iz ogrevanja s plinom). Le tak način obračuna stimulira gradnjo objektov z manjšo porabo toplote na m³ prostornine ogrevanega objekta.

Ta način obračuna toplotne energije je tudi v skladu s Programom ukrepov za racionalizacijo pridobivanja, pretvarjanja, transporta in porabe energije, ki ga je predlagal Republiški komite za energetiko in sprejel tudi IS SRS.

Iz navedenega sledi, da je izenačevanje cene ogrevanja v postopku dogovarjanja med porabniki in potrošniki v okviru Zveze komunalnih skupnosti ljubljanskih občin.

Direktor
IPK LJUBLJANA
TOZD KOMUNALNA ENERGETIKA
Janez DEBELJAK I. r.

SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA ŠIŠKA

DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠTEVILKA 145

DELEGATSKO VPRAŠANJE KONFERENCE DELEGACIJ 18 TOZD - PUM LITOSTROJ

Vprašanje:

Zakaj delavec ne dobi izplačano za podaljšano delo (nadurno delo) 150% kot zakon predpisuje, temveč manj? V našem primeru 145%. Znano nam je, da se iz tega naslova plačuje davek

1,5% + 18,33% kar je predvideno na podlagi zakonskih določil. Kazalo bi posredovati predlog za znižanje, da delavec ne bi bil prikrajšan, kajti podaljšano delo terja v določenih primerih narava dela in realizacija delovnih nalog, za kar menimo, da delavec ne bi smel biti prikrajšan.

Odgovor:

V členih 78-84 Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list SRS št. 24/77) je taksativno naštet v katerih primerih sme trajati delo preko polnega delovnega časa.

Zvezni izvršni svet ter izvršni sveti republik in avtonomnih pokrajin so sprejeli dogovor o uskladitvi temeljnih kriterijev za urejanje dopolnilnega dela (Uradni list SFRJ št. 9/78). Posebni republiški davek iz osebne dohodka po stopnji 18,33% od bruto osebne dohodka se plačuje po določbah zakona o uvedbi in stopnjah republiških davkov in taks (Uradni list SRS 7/72, 42/72, 3/73 in 4/74). Menimo, da je zakonodajalec želel izrabo delovnega časa oz. razporeditev razpoložljivega delovnega časa prepustiti ustreznemu organu samoupravljanja, ki bo zagotovil izpolnjevanje planiranih nalog, učinkovitost in smoternost porabe delovnega časa itd. Glede na sedanjo stopnjo gospodarskega razvoja je delovni čas omejen na 42 ur v tednu in torej ne sme biti daljši. Zakon varuje delavca pred prehitro izrabo njegovih duševnih in telesnih sposobnosti. Iz vseh navedenih in še drugih socioloških, zdravstvenih razlogov je zakonodajalec predpisal posebni republiški davek iz bruto osebne dohodka po stopnji 18,33%. Zato je vaša ugotovitev točna, da delavec ki opravi nadurno delo prejme nižji neto OD kot sicer za delo v rednem delovnem času.

Naj ponovimo, da vprašanja organizacije dela, smotrnost izrabe delovnega časa ureja zakon in vaš samoupravni splošni akt.

Ljubljana, dne 23. 5. 1979

Odgovor sestavil:
Načelnik oddelka za finance
Aleksander Vavpotič

DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠTEVILKA

149

Krajevna skupnost Smlednik:

»Glede na program bi se morala že v letu 1978, dokončno pa v letu 1979 zgraditi oz. urediti (asfaltirati) cesta Vikrče-Smlednik. Dobivali smo zagotovila, da je denarja za realizacijo dovolj, (22 milijonov starih dinarjev), danes pa slišimo govorice, da tega denarja ni, oz., da je na voljo le 4 milijone din.

Kaj je z ureditvijo ceste Vikrče-Smlednik?

Ali je navedena vest točna? Če je, kje je razlika, oz. zakaj se je program spremenil?«

ODGOVOR:

V programu Komunalne skupnosti občine Ljubljana-Šiška za leto 1979 je predvidena izgradnja II. faze ceste Vikrče-Smlednik, v odseku od križišča pri Kovaču do odcepa na Zavrh. Lokacijska dokumentacija je pridobljena, v izdelavi je glavni projekt, kateri bo izdelan predvidoma v mesecu juliju. Sredstva so zagotovljena v višini 4.000.000.

Odgovor pripravil:

PRESEDNIK IO
KOMUNALNE SKUPNOSTI
Franc FLORJANČIČ I. r.